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کاهش حمایت عمومی از دولت جو  بایدن 
 آغاز چالش‌های پیش روی دولت جو  بایدن

شکست مسکو، پیروزی آشکار برای غرب نخواهد بود

مجتبی اسماعیلی
 دانشجوی دکتری سیاست‌گذاری عمومی دانشگاه آزاد مرکزی تهران
□همکار در مرکز مطالعات آمریکا

• در حال حاضر 41 درصد از بزرگ‌سالان آمریکایی، 	

کاهش عملکرد شغلی بایدن نسبت سال گذشته 

را تأیید می‌کنند؛

• کرونا در این کشور، کمتر از 	 با ادامه شیوع ویروس 

نیمی )44 درصد( به برنامه مقابله بایدن با این 

که نسبت به  ویروس، اعتماد و اطمینان دارند 

کاهش یافته است؛ گذشته، 65 درصد  سال 

• فقط 15 درصد مردم، از روند کار در آمریکا راضی 	

کشور،  هستند. دیدگاه مردم نسبت به اقتصاد 

کاملًا منفی است و تنها 28 درصد می‌گویند که 

شرایط اقتصادی، عالی یا خوب است. اکثریت، 

قریب به اتفاق می‌گویند که قیمت مواد غذایی 

گاز )٪82(،  و کالاهای مصرفی )89٪( و قیمت 

گذشته بدتر شده است؛ نسبت به سال 

• از طرف دیگر، هر چه این مسیر در دولت بایدن 	

گسترده‌تر می‌شود، دموکرات‌ها کمتر از رئیس‌جمهور 

 سال دوم دولت جو بایدن با کاهش حمایت عمومی و 
فهرستی از چالش‌ها آغاز شده است؛ دیدگاه‌ها نسبت 
به اقتصاد، همچنان منفی بوده و قیمت‌ها بدتر شده، 
همچنین، عملکرد شغلی کاهش یافته است. درواقع، این 
کاهش حمایت  که این دولت با  دلایل نشان می‌دهند 
عمومی و چالش‌های جدی روبه‌رو است. این نوشتار به 
صورت آماری و اسنادی، نگاهی دارد به کاهش حمایت‌ها 
که از سال  از جو بایدن و چالش‌های پیش روی وی 
2022 شروع شده است و تا پایان ریاست‌جمهوری‌اش، 

به اوج می‌رسند.

یــاســت جمهوری  جــو بــایــدن، چهل و ششمین ر

آمریکا با رتبه‌بندی شغلی مثبت و اعتماد عمومی 

کار خود را برای مقابله با چالش‌های مهم  گسترده، 

کرد اما در سال  کرونا( آغاز  )به‌ویژه تأثیرات ویروس 

که اعتماد عمومی به وی در  دوم، مشاهده می‌شود 

مسیر کاهش قرارگرفته است که در ادامه، به مواردی 

از این دلایل اشاره می‌شود:
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حمایت می‌کنند و از روند 

اوضاع در کشور، کمتر راضی 

هستند؛ به‌طوری‌که در حال 

حــاضــر، فقط 29 درصـــد از 

ــا از وضعیت  ــرات‌هـ ــوکـ دمـ

کشور ابراز رضایت می‌کنند 

گذشته،  که نسبت به سال 

تقریباً 18 درصد کاهش یافته 

است.

گر مؤلفه مذکور نادیده  درواقع، ا

گرفته شــود، بازهم مؤلفه‌هایی 

کـــه نــشــان  ــده مـــی‌شـــود  ــاه ــش م

می‌دهند، این دولت تا پایان چهل 

و ششمین دوره با چالش‌های 

جــدی مواجه خواهد بــود؛ زیرا 

دیدگاه‌های موافق کنگره، کاهش 

یافته است. عمده این تغییرات 

کاهش‌ها نیز از ســوی حزب  و 

دموکرات‌ها است. درمجموع، 

کنگره  28 درصــد مــردم از نظر 

راضی بودند، اما در آوریل گذشته، 

که با کاهش  38 درصد بوده‌اند 

10 درصدی، روبرو شده است. 

از طرف دیگر، خود دموکرات‌ها 

نسبت به ماه گذشته )آوریل(، 14 

درصد کاهش حمایت از دولت 

بایدن را داشته‌اند.

البته با وجود این اسناد و آمار، 

افکار عمومی نسبت به حزب 

جمهوری‌خواه، همچنان تصویر 

مثبتی به دموکرات‌ها دارند. اگرچه 

اکثریت، برداشت‌های نامطلوبی 

از هر دو حزب دارند اما در حاضر، 

43 درصد نسبت به دموکرات‌ها و 

35 درصد به جمهوری خواهان، 

که  نظر مثبت دارنـــد، هرچند 

بازهم این رتبه‌بندی به نسبت 

گذشته )2021(، اندکی  ســال 

کاهش یافته است. البته به نظر 

کــه چندین مؤلفه در  مــی‌رســد 

این رتبه‌بندی و آمار، تأثیرگذار 

که باعث شده است مردم  بوده 

آمریکا، همچنان دموکرات‌ها را 

موفق‌تر بدانند که مهم‌ترین آن‌ها 

عبارت‌اند از:
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• سیاست‌های مقابله با مهار 	

کرونا )41٪ با حزب  ویروس 

دموکرات موافق هستند، ٪27 

با حزب جمهوری‌خواه و ٪31 

با هیچ‌کدام موافق نیستند(؛

• بیشتر  آمریکایی‌ها بــر این 	

ــزب دمــکــرات  کــه ح ــاورنــد  ب

نسبت به جمهوری خواهان در 

زمینه سیاست‌های تغییرات، 

کــــرده اســـت؛  مــوفــق عــمــل 

آب و هــوایــی )22 امتیاز(، 

مراقبت‌های بهداشتی )16 

امتیاز(، سقط‌جنین )10 امتیاز( 

و آموزش )8 امتیاز(؛

• که 	 بیشتر مردم بر این باورند 

حزب دموکرات )51 درصد( 

نسبت به حزب جمهوری‌خواه 

)46 درصـــد(، بــه نهادهای 

کــشــور احــتــرام  دمــوکــراتــیــک 

می‌گذارد؛

• البته با این حال، بیشتر هر 	

دو حزب را در مواضع خود، 

»بیش‌ازحد افراطی« می‌دانند؛ 

57 درصــد حزب دموکرات 

را تا حدودی خوب توصیف 

می‌نمایند، درحــالــی‌کــه 60 

درصد، حزب جمهوری‌خواه 

را خوب توصیف می‌کند.

ســال 2022 در حالی آغــاز شد 

که اعضای هر دو حزب نسبت 

گذشته )2021(، تمایل  به سال 

کمتری بــه حمایت از رهبران 

احزاب خود دارند و برای دستیابی 

به نتایج امتیاز می‌دهند. تقریباً 

نیمی از دموکرات‌ها )48 درصد(، 

از بایدن می‌خواهند که در مقابل 

جمهوری‌خواهان »ایستادگی« 

گر به قیمت افزایش  کند، حتی ا

کشور  کلیدی« در  »مشکلات 

شود یا آن را دشوارتر کند. از طرف 

دیگر، مقاومت جمهوری خواهان 

در برابر امتیاز دادن، بیشتر شده 
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است. تقریباً 72 درصد از رهبران 

جمهوری‌خواه، می‌خواهند تا در 

مقابل بایدن بایستند که 13 درصد 

گذشته، افزایش  نسبت به سال 

یافته است؛ بنابراین،  اسناد مذکور 

نشان می‌دهد که دولت جو بایدن، 

در حالی وارد سومین سال خود 

می‌شود که محبوبیتش در میان 

گروه‌های جمعیتی  بسیاری از 

کاهش است  و سیاسی، رو به 

یاد، شاهد انــواع  و به‌احتمال‌ز

چالش‎ها در ادامه مسیر دولت 

که پیش‌بینی  ی خواهیم بود  و

می‌شود در آینده نه‌چندان دور، 

احتمالًا شاهد شکاف گسترده‌ای 

میان دموکرات‌ها و کسانی که به 

حزب دموکرات‌ها تمایل دارند، 

خواهیم بود.
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